



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від „ 30 ” 11 2017р. Миколаїв

№ 452

Про оголошення конкурсу

Відповідно до статей 22 та 27 Закону України «Про державну службу», та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року №246 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» і «В» Головного управління ДПС у Миколаївській області, призначення на які здійснюється керівником Головного управління ДПС у Миколаївській області, згідно з додатком.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби, що додаються.

3. Визначити адміністраторами під час проведення конкурсу Таланову Ларису - начальника відділу розвитку персоналу управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу ГУ ДПС у Миколаївській області та Олійник Катерину - головного державного інспектора відділу розвитку персоналу управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу ГУ ДПС у Миколаївській області.

4. Конкурсній комісії з проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В» в Головному управлінні ДПС у Миколаївській області, призначення на які здійснюється керівником Головного управління ДПС у Миколаївській області, (далі - Конкурсна комісія) забезпечити проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, згідно з додатком.

5. Конкурсній комісії у своїй роботі керуватися Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року №246 (зі змінами).

6. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу Головного управління ДПС у Миколаївській області (Лаврентієва Оксана) забезпечити розміщення цього наказу та умов проведення конкурсу через особистий

кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС.

7. Управлінню інфраструктури та бухгалтерського обліку (Габро Дмитро) забезпечити створення необхідних умов з врахуванням встановлених карантинних обмежень.

8. Управлінню електронних сервісів (Добренецька Тетяна) забезпечити технічне супроводження проведення конкурсу.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. начальника



Ольга КУПЧИШИНА

Катерина Олійник 501-889



Додаток
до наказу ГУ ДПС
у Миколаївській області
від 30.11.2021 № 452

Вакантні посади державної служби категорії «Б» і «В» Головного управління ДПС у Миколаївській області, на які оголошується конкурс

№	Назва посади	Категорія посади
Управління податкового адміністрування фізичних осіб		
1	Головний державний інспектор відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб та єдиного внеску	«В»
Управління податкового аудиту		
2	Заступник начальника відділу перевірок платників основних галузей економіки, у сфері матеріального виробництва, торгівлі та послуг	«Б»
3	Заступник начальника відділу аналізу податкової інформації	«Б»
4	Головний державний інспектор відділу перевірок інших галузей економіки	«В»
5	Старший державний інспектор відділу аналізу податкової інформації	«В»
6	Головний державний інспектор відділу фактичних перевірок	«В»
7	Головний державний інспектор відділу позапланових перевірок оподаткування фізичних осіб	«В»
8	Головний державний інспектор відділу перевірок фінансових операцій	«В»
Управління контролю за підакцизними товарами		
9	Головний державний інспектор відділу контролю за виробництвом та обігом пального (на період відпустки для догляду за дитиною)	«В»
Новобузька державна податкова інспекція		
10	Головний державний інспектор	«В»
Арбузинська державна податкова інспекція		
11	Начальник ДПІ	«Б»
Новоодеська державна податкова інспекція		
12	Заступник начальника ДПІ	«Б»

Начальник управління
кадрового забезпечення та
розвитку персоналу



Оксана ЛАВРЕНТІІВА